



Turistička organizacija opštine Temerin predstavila je turističku ponudu naše opštine na sajmu turizma „UTAZAS“ u Budimpešti, koji je održan u periodu od 02. do 05. marta, a u okviru štanda Turističke organizacije Vojvodine. Pored TOO Temerina, učestvovalo je više od 20 predstavnika lokalnih turističkih organizacija i predstavnika turističke privrede iz cele Vojvodine.

U subotu 04. marta održana je konferencija za novinare na štandu Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam, a predstavnici Kikinde promovisali su manifestaciju „Dani ludaje“. Na konferenciji su se prisutnima obratili ambasador Republike Srbije u Mađarskoj N.J.E. Rade Drobac, zamenik pokrajinskog sekretara za privredu i turizam Pavle Počuč i direktorica Turističke organizacije Vojvodine dr Nataša Pavlović. Svi govornici su se složili oko činjenice da je turizam veoma važna privredna grana u koju će se u narednom periodu sve više ulagati, ali i oko toga da postoji neiskorišćen potencijal turističke ponude Vojvodine na mađarskom tržištu.

Na inicijativu Trgovinske i industrijske komore Budimpešte, održan je poslovni forum u ambasadi Republike Srbije, a sa ciljem uspostavljanja jače saradnje turističke privrede dve zemlje. Prisutne prevrednike iz Mađarske pozdravio je ambasador Republike Srbije u Mađarskoj N.J.E. Rade Drobac, a potom su govorili zamenik pokrajinskog sekretara za privredu i turizam i direktorica Turističke organizacije Vojvodine i ministar-savetnik za ekonomske poslove u okviru ambasade Republike Srbije u Mađarskoj, Oto Kišmarton. Nakon toga prisutnima su se obratili predstavnici turističke privrede iz Srbije, i to iz Sente, Temerina, Kikinde, Novog Bečeja, Malog Idoša i Skorenovca.

Gospođa Magdolna Klinec iz Temerina predstavila je svoju umetničku radionicu „Unikat“. Neophodno je da se ovakvi događaji održavaju češće, te da se delatnici iz oblasti privrede i turizma povezuju i ostvaruju saradnju, sa ciljem pospešivanja sveukupnog poslovanja, zaključeno je na ovom skupu.

Prema podacima Republičkog zavoda za statistiku Srbije, u 2016. godini Vojvodinu je posetilo više turista iz Mađarske nego u 2015. godini. Oni su ostvarili 40,3% više noćenja nego u istom periodu prethodne godine. Turisti iz Mađarske su među prvih 5 prema brojnosti u Vojvodini.